



## **В городе Прохладном вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника УФСИН РФ по КБР, признанного виновным в совершении должностного преступления**

Собранные Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника медицинской части ФБУ ИК-4 УФСИН РФ по КБР Искандера Бейтуганова, признанного виновным в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 186 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 03 марта 2011 года одна из осужденных исправительной колонии была освобождена судом от дальнейшего отбывания наказания на основании акта о наличии тяжкого заболевания, составленного по указанию Бейтуганова, в нарушение порядка медицинского обследования. По результатам повторного медицинского обследования у осужденной не было выявлено заболеваний, по которым она могла быть освобождена от отбывания наказания в связи с болезнью. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

*14 Сентября 2011*

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1144026>